



## Carta de menús La Insurgente

https://carta.menu

Av. Ignacio L Vallarta 1465, Guadalajara, Mexico, Barrio Mexicaltzingo
+523336156083 - https://www.lainsurgente.mx/



Un **extenso** menú de La Insurgente de Barrio Mexicaltzingo con todos los 15 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

## Carta de menús La Insurgente



### **Platos Principales**

**QUESO FUNDIDO** 

#### Platos Mexicanos

**TAQUITOS** 

#### Mexicano

**TACOS** 

#### Full Bar

**MEZCAL** 

### Restaurant Category

**MEXICANO** 

#### **Bebidas**

**CERVEZA** 

**BEBIDAS** 

#### Salsas

**SALSA** 

**GUACAMOLE** 

### Ingredientes Utilizados

**QUESO** 

**PATO** 

## Este Tipo De Platos Se Sirven

**SOPA** 

**CARNE** 

**PEZ** 

**QUESADILLAS** 

# Carta de menús La Insurgente



## La Insurgente

Av. Ignacio L Vallarta 1465, Guadalajara, Mexico, Barrio Mexicaltzingo Horario de apertura: Lunes 13:00-03:00 Martes 13:00-03:00 Miércoles 13:00-03:00 Jueves 13:00-03:00 Viernes 13:00-03:00 Sábado 13:00-03:00 Domingo 13:00-03:00

